

Napravljen prvi korak za početak rada Hospicija Matošić

'Ovo je mjesto na kojem će korisnici moći dostojno naći svoj mir i provesti svoje zadnje dane, a članovi njihovih obitelji utjehu i pomoć, palijativnu skrb svaki civilizirani grad mora imati', kazao je gradonačelnik Andro Krstulović Opara koji je danas u Hospiciju Matošić sa županom Blaženkom Bobanom supotpisao Memorandum o razumijevanju o uspostavi i pružanju usluge palijativne skrbi u Splitu.

Riječ je o prvom službenom dokumentu kojim se Splitsko-dalmatinska županija i Dom zdravlja koji je u njihovoj nadležnosti, obvezuju da će uspostaviti i pružati palijativnu skrb putem stacionarnog smještaja u Hospiciju Matošić te sufinancirati izgradnju i funkcioniranje objekta.

- Zahvaljujem se gradonačelniku i njegovim stručnim službama te gradskim vijećnicima koji su bili aktivni u ovom projektu - kazao je župan Blaženko Boban napominjući da se Splitsko-dalmatinska županija potpisujući Memorandum o palijativnoj skrbi obvezala da će u projektu čija je ukupna vrijednost oko 23 milijuna kuna sudjelovati s 3 milijuna kuna za izgradnju objekta, ali i financirati rad Hospicija zajedno s Gradom Splitom.

- Prije 12 godina sam susreo Milku i Anticu Matošić, te dvije iznimne žene koje su plijenile svojim veseljem unatoč bremenu godina koje su imale, one su Gradu Splitu poklonile ovo što danas imamo iza nas, velika im hvala na tome - poručio je gradonačelnik Andro Krstulović Opara.

Drugi kojemu se, kako je kazao, želi zahvaliti je gradski vijećnik Ante Zoričić koji je inzistirao i gurao, ali i gradskim službama, prije svega zamjenici Jeleni Hrgović Tomaš i pročelnici Magdi Vrvilo koje su ustrajno radile i došle su do cilja.

- Uspjeli smo, Split ima civilizirano mjesto za ljude koji su potrebni u trenucima za koje mi još nismo svjesni koliko mogu biti teški ukoliko ih nismo imali u svojoj obitelji - rekao je Krstulović Opara i još jednom čestitao svima koji su doprinijeli, Katoličkoj udruzi Lovret s kojom je Grad Split imao izvrsnu suradnju, ali i arhitektu, Deanu Stubnji i svim njegovim kolegama koji su osmislili prostor Hospicija u kojem će korisnici imati najbolju moguću skrb, jer, kako je naglasio, ozbiljni gradovi moraju imati ovakve sadržaje, mjesto koje grad čine gradom, a život u gradu civiliziranim, kulturnim i finim.

Potpisani Memorandum o pružanju palijativne skrbi, u objektu čija će izgradnja biti završena koncem svibnja, Splitsko-dalmatinska županija i Grad Split napravile su prvi korak potreban za početak rada Hospicija Matošić. Slijedi potpisivanje Sporazuma između Grada Splita, Županije i Doma zdravlja Splitsko-dalmatinske županije za stacionirani smještaj i mobilne palijativne timove za što su osigurana sredstva u Proračunu Grada Splita za ovu godinu.